

狗狗币鲸鱼地址9.8年后重新浮出水面，是时候购买了吗？

随着人们对潜在抛售的猜测越来越多，沉寂了 9.8 年的狗狗币鲸鱼钱包地址重新浮出水面

一个沉寂了9.8年的狗狗币（DOGE）钱包地址突然重新浮出水面，引发了新一轮探讨其重新崛起原因的论文热潮。



狗狗币钱包地址属于鲸鱼

根据 Whale Alert 分享的数据，截至撰写本文时，该休眠地址总共包含 5,392,984 个 DOGE，价值约 372,461 美元。链上数据显示，此次激活是由钱包进行的一笔转账引发的，该笔转账总共有 392,000 个代币被发送到一个未知的 DOGE 地址。

近年来，休眠 DOGE 地址的重新唤醒变得相当猖獗。正如 Coingape 早些时候报道的那样，6 月份也记录了类似的 DOGE 重新激活，但这一次，重新出现的钱包包含略高于 200 万个 DOGE。

根据这个钱包的年龄，有迹象表明这个钱包中的 DOGE 是 memecoin

的早期买家之一。狗狗币是由比利·马库斯 (Billy Markus) 于 2013 年共同创建的，与 DOGE 目前的交易价格 0.06899 美元相比，钱包中包含的 5.392,984 个单位的购买价格肯定相对较低。

自成立以来，DOGE 已经实现了巨大的投资回报率，根据 CoinMarketCap 的数据，DOGE 较 8 年前的历史最低点 (ATL) 0.00008547 美元上涨了 80,614%。由于这个重新唤醒的 DOGE 地址是在这个时间之前获得的，因此收益可能会比这个更高。

随着这种重新觉醒的频率越来越高，社区成员提出的一个主要解释是，代币的所有者已经完成了持有，并且可能很快就会出现抛售。虽然这篇论文听起来合乎逻辑，但目前尚不清楚的是可能采用的时间表及其对整个市场的更广泛影响。

可见的鲸鱼行动

最近，随着投资者对比特币现货 ETF 即将成为现实的猜测而情绪高涨，狗狗币与市场其他货币一起暴涨。除了总体市场情绪外，DOGE 最近还记录了明显的鲸鱼行动。这些鲸鱼行动有助于补充散户积累，从而无论每次市场情绪如何，都可以激发狗狗币价格的弹性。